

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crna maska za lice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1147**Cena:** 2090 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u jedinstveni svet senzualnosti i intrigantnosti sa našom prelepom **Crnom maskom za lice**. Ovaj elegantan i sofisticiran dodatak ne samo da ulepšava svaki trenutak intimnosti, već i otvara vrata ka novim dimenzijama uživanja. Svaka osoba zaslužuje povremeno da pobegne od svakodnevnice i istraži skrivene strasti, a naša **Crna maska za lice** je prava ulaznica za takva iskustva.

Izrađena od mekog i prijatnog najlona, ova maska je dizajnirana da savršeno pristaje većini korisnika. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili uzbudljivom vikendu, naš proizvod dodaje notu sofisticiranosti i moći. Otvor za oči dodaje dozu misterije, omogućavajući partneru da nasluti vaša osećanja, dok za vas ostavlja otvoren prostor za maštu i igru.

Naša **Crna maska za lice** donosi inovaciju i kvalitet brenda NS Toys, koji je poznat po svojoj posvećenosti stvaranju proizvoda koji poboljšavaju iskustva u intimnosti. Sa težinom od samo 0.06 kg, maska je lagana i udobna za nošenje, omogućavajući vam da uživate u njoj tokom dužih seksualnih igrica. Nećete osetiti neprijatnost ni tokom najstrastvenijih trenutaka.

Zamislite trenutak kada iznenadite svog partnera sa ovim zavodljivim dodatkom. Osećaj sofisticiranosti i snage koji donosi **Crna maska za lice** može da promeni dinamiku vaših odnosa. Izgradite nova iskustva, povećajte intenzitet vaše povezanosti i istražite granice zadovoljstva koje do sada niste otkrili. Maska nije samo komad tkanine; ona je simbol tajanstvene i strastvene intencije koja vas vodi ka dubokim uzbuđenjima.

Kupovina ovog proizvoda u našoj online prodavnici je jednostavna i diskretna. Razumemo značaj privatnosti, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira gde se nalazite, možemo se postarati da vaš paket stigne u potpunoj tajnosti, kako biste se mogli potpuno posvetiti svojim uzbuđenjima i istraživanju svojih želja.

Neka vaša intimnost postane avantura. **Crna maska za lice** je više od proizvoda; to je prilika. Prilika da revitalizujete svoj ljubavni život, da se odvažite na nove igre i da istražite čari koje ovaj dodatak donosi. Osvežite svoje trenutke i pronađite inspiraciju za nove doživljaje. Kupovinom ove maske ulažete u kvalitetno provodjenje vremena sa partnerom, u stvaranje sećanja koja će trajati.

Nemojte čekati - uronite u svet gospode i dame u kojem je uzbuđenje na svakom koraku. Posetite našu online prodavnicu i osigurajte svoju **Crnu masku za lice** danas! Oslobodite svoju maštu i uživajte u svakom trenutku koji donosi nova dimenzija zadovoljstva i uživanja. Vaša intimna iskustva zaslužuju ovaj jedinstveni dodatak koji će vam pomoći da izgradite nove granice ljubavi i užitka. Prepustite se, istražujte i uživajte u svemu što ova maska može da ponudi. Srećna kupovina!

## Deklaracija

Model:	Crna maska za lice NSTOYS1147
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	657447108945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1147-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1147-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR